
▲これからも練習に励んでいきます

　１１月２３日に久山町猪野かみじ会館で第５２回
糟屋郡少年柔道大会が開催されました。町体育協
会所属の新宮少年柔道クラブは団体戦では入賞を
逃したものの、個人戦で優秀な成績を収めました。

【小学１年生女子】　優　勝　髙倉あや花（夜臼１）
　　　　　　　　　第３位　常松蘭（夜臼１）
【小学２年生女子】　第２位　樋口華（中央駅前）
【小学４年生男子】　第３位　竹山昊志（三代）
【小学４年生女子】　第２位　吉屋季咲（新宮）
　　　　　　　　　第３位　中山美海（町外）
【小学５年生男子】　第２位　黒江夏海（夜臼１）
　　　　　　　　　第３位　梅谷侑希（新宮）
【小学５年生女子】　第３位　松岡成美（杜の宮）
【中学２年生女子】　第３位　吉屋佳紀（新宮）

努力賞
【小学５年生男子】　杉尾宗則（杜の宮）
【小学４年生女子】　大田かもめ（下府２）
� ※敬称略

みんな頑張った！柔道大会で好成績

▲好成績を残した新宮ジュニアバドミントンクラブ

　１２月１日に粕屋東中学校で令和元年度冬季わか
ば杯小学生バドミントン大会が開催されました。総
勢５６人が参加してダブルスとシングルスの白熱し
た試合が行われました。町体育協会所属の新宮ジュ
ニアバドミントンクラブのメンバーは、日ごろの
練習の成果を発揮して優秀な成績を収めました。

【高学年男子ダブルス】
　準優勝　藤野天南（ファーネスト新宮）
　　　　　餅田龍成（ファーネスト新宮）
【低学年ダブルス】
　優勝　藤川優香（下府１）・藤川穂香（下府１）

【高学年男子シングルス】
　優　勝　藤野天南（ファーネスト新宮）
【低学年男子シングルス】
　優　勝　樋口隼歩（ファーネスト新宮）
　準優勝　隅田育真（杜の宮）
� ※敬称略

バドミントン
� 頑張っています！
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▲�北海道へ出発する前にユニホームを着て長﨑町長
とガッツポーズ

　１２月２７日から２９日にかけて札幌ドーム（北海道）で開
催された「第１５回NPB１２球団ジュニアトーナメント」の
ソフトバンクホークスジュニアのメンバーに、中島聖世良
さん（上府）と山口純輔さん（桜山手）が選出されました。
　事前の選考会には九州・山口から約９００人が参加し、日
ごろの努力が実って１６人の選抜メンバーに選ばれました。
　中日ドラゴンズジュニア、千葉ロッテマリーンズジュニ
アと対戦し、勝利することはできませんでしたが、ソフト
バンクホークスジュニアの選手たちは一生懸命プレーして
きました。

ソフトバンクホークス
ジュニアのメンバーに選出！

　１２月１日・８日に小野公園グラウンド（古賀市）で玄
海少年野球連盟主催の玄海連盟お別れ大会が開催されま
した。新宮町・古賀市・福津市の軟式少年野球６チーム
による熱戦が繰り広げられました。町体育協会所属の新
宮ジュニアオーシャンズは、多くの声援を受けてチーム
が団結し、見事優勝することができました。

新宮ジュニア
� オーシャンズ優勝！

▲見事優勝！新宮ジュニアオーシャンズ

　民生委員・児童委員の竹ノ上彰さん（下府１）が、九
州社会福祉協議会連合会会長表彰を受け、１２月６日に
役場で表彰状が伝達されました。
　竹ノ上さんは１８年以上にわたり地域福祉のために活
動を続けておられ、その功労が称えられて今回の表彰と
なりました。

長年の活動が称えられました

▲�町社会福祉協議会の安武会長から表彰状を受け取る
竹ノ上さん（左）
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▲力強く決意を述べる平野さん

　１月１２日にそぴあしんぐうで成人式を開催しまし
た。今年の町内の新成人は３３９人です。
　司会は金子千馬さんと安部雄貴さんが行いました。
また、新成人を代表して平野結衣さんが「今日、令和
初の成人式を迎え、これからも周りの方々への感謝を
忘れず、出会えた仲間を大切にし、お互いを高めあい、
限りない努力を続けていきます」と決意を述べました。
　式典では恩師の先生から励ましの言葉や祝辞を頂き
ました。新成人のみなさんがふるさと「新宮町」に誇り
を持ち、それぞれの道で活躍することを期待します。

祝！成人

　年末年始は犯罪や火災、交通事故などが多くなる傾
向にあります。
　１２月２０日に、毎年恒例の歳末町内一斉安全安心
パトロールを行いました。１４回目の開催となった今
回は関係団体から約１５０人が参加し、アクア新宮を
スタート地点に新宮中央駅周辺を約１.７キロ歩き、
安全安心を呼びかけました。

一斉パトロールで
� 安心安全！

▲たくさんの人が参加しました

　１２月１４日に、筑前新宮に白砂青松を取り戻す会、
町議会議員と町職員、総勢９５人で新宮海岸へとつづく
「楯の松原」の保全活動を行いました。下草刈り、松葉
掻き、雑木の伐採を行い、松葉が堆積していたところも
すっきりして、景観が良くなりました。
　楯の松原は、先人たちが玄界灘の潮風と砂から私たち
の暮らしを守るために植林し、手入れを行ってきまし
た。しかし近年は、松くい虫による被害や雑木・雑草の
繁茂などによる荒廃化が懸念されています。これからも
継続的な保全活動を行っていきます。美しい景観を未来
へつなぐためにも、みなさんもぜひご協力ください。

未来へつなぐ楯の松原保全活動

▲松葉掻きなどエリアを分けて作業していきました
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　１月１２日に新宮ふれあいの丘公園駐車場で、消防
出初式を開催しました。消防出初式は、消防に携わ
る人々の仕事始めともいえる式典です。式典をとお
して防火・防災への思いを新たにしました。
　式典では、次の消防団員が表彰されました。

【福岡県県知事表彰】
○永年勤続感謝状（２０年勤続）
　 塲司郎（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
　林田崇稔（第１１分団　夜臼２・夜臼３・桜山手）
　稲光加津志（水上分団　相島）
【福岡県消防協会長表彰】
○永年勤続表彰（３０年勤続）
　西野憲一（水上分団　相島）
○永年勤続表彰（２５年勤続）
　舩越裕二（第８分団　立花口・花立花）
○永年勤続表彰（２０年勤続）
　 塲司郎（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
　林田崇稔（第１１分団　夜臼２・夜臼３・桜山手）
　稲光加津志（水上分団　相島）
○永年勤続表彰（１５年勤続）
　大城史紀、岩﨑浩司
　　（第２分団　下府１・下府２・杜の宮）
　森敬洋、落石貴博（第３分団　上府・中央駅前）
　花田隆司、東遼平
　　（第６分団　緑ケ浜、中央駅西、よつば）
　井上潤也（第１０分団　原上、ファーネスト新宮）
　樫村仁（水上分団　相島）

○永年勤続表彰（１０年勤続）
　中原康之、岡明宏（本部分団　役場）
　吉岡貢平（第２分団　下府１・下府２・杜の宮）
　須﨑陽平（第４分団　夜臼１・夜臼４）
　 石泰士（第５分団　湊・湊坂）
　緒方智（第６分団　緑ケ浜・中央駅西・よつば）
　笠井裕治（第７分団　的野）
　谷口喜弘（第９分団　三代）
　井上誠三（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
　花田清文、井上紘太（水上分団　相島）
○優良団員表彰　
　岡明宏（本部分団　役場）
　安武佑馬（第３分団　上府・中央駅前）
　福田夢彦（第４分団　夜臼１・夜臼４）
　川口寿貴（第７分団　的野）
　中野亮太（第９分団　三代）
○兄弟団員感謝状
　森照夫（第３分団　上府・中央駅前）
　森祐二（第３分団　上府・中央駅前）
　森健吾（第３分団　上府・中央駅前）
� ※敬称略

消防出初式で気持ち新たに

▲一斉放水の様子

　新宮中学校相島分校で昭和２３年から続く相島少年少
女消防クラブ（相島ＢＦＣ）による防災活動などが評価さ
れ、１２月に東京で行われたボランティア・スピリット・
アワードで全国表彰（奨励賞）を受賞しました。

相島ＢＦＣ全国表彰

▲ボランティア・スピリット・アワード全国表彰式
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